



ΠΑΜΕ ΚΙ ΟΠΟΥ ΒΓΕΙ! ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΣΤΗ ΔΙΑΚΟΜΙΔΗ ΜΙΑ ΠΝΠ ΔΡΟΜΟΣ!

Με μία **αντιεπισημονική και επικίνδυνη** Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου για το ΕΚΑΒ η κυβέρνηση της ΝΔ **μετατρέπει πυροσβέστες, στρατιωτικούς και οδηγούς των ΟΤΑ σε... διασώστες σε επείγοντα περιστατικά ύστερα από μια ολιγόωρη εκπαίδευση!**

Μπορεί η πολιτική της **εμπορευματοποίησης της υγείας**, που υπηρετούν με συνέπεια όλες οι κυβερνήσεις, να **πετάει στο κάλαθο των αχρήστων την υγεία που αξίζουμε πραγματικά και δικαιούμαστε να απολαμβάνουμε τον 21ο αιώνα**, αλλά το ότι θα ανέθεταν σε οδηγούς απορριμματοφόρων την διακομιδή επειγόντων περιστατικών ασθενών που απαιτείται διασώστης, προκειμένου να γλιτώσουν τα χρήματα για τη στελέχωση του ΕΚΑΒ, είναι **βγαλμένο από το εγχειρίδιο των εγκληματικών πολιτικών που οδήγησαν στα Τέμπη και το Μάτι.**

Την ώρα που **ο ένας άδικος θάνατος ασθενή που περιμένει μάταια ασθενοφόρο διαδέχεται τον άλλο**, μάλιστα ο ένας απ' αυτούς μέσα στον αστικό ιστό της Αθήνας και μάλιστα σε ιδιωτική κλινική, γίνεται φανερό ότι δεν μιλάμε για διαχειριστική ανικανότητα ή αβλεψίες. Άλλωστε ανάλογη τροπολογία είχε προωθήσει και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, ενώ ήδη οι δευτερογενείς διακομιδές (εξιτήρια) ανατίθενται σε ιδιώτες. Μπροστά στο προσχεδιασμένο αδιέξοδο, λοιπόν, με ασθενείς να ξεψυχούν στις καρότσες αγροτικών και στα πεζοδρόμια, η κυβέρνηση παρουσιάζει την παραπάνω επιλογή σαν λύση «έκτακτης ανάγκης».

Ο πολίτης δεν πληρώνει, απαντά με θράσος η κυβέρνηση, στη δικαιολογημένη αγανάκτηση μας. **Αλήθεια πού πάνε οι εισφορές μας που κρατούνται από τους μισθούς μας;** Μήπως στραγγίζονται για τις αναθέσεις έργων σε μεγαλεμπόρους της Υγείας; Τι είναι τα επί πληρωμή απογευματινά ιατρεία και χειρουργεία; Ποιον αφορούν τα διαφημιστικά καρτελάκια για ιδιωτικά ασθενοφόρα που βρίσκει κάθε ασθενής στον θάλαμο του νοσοκομείου; Πόσα πληρώνει ο κάθε ασθενής για τα φάρμακά του, για θεραπείες κάθε είδους; Ποιος πληρώνει για τη «μίσθωση

υπηρεσιών» από τον ιδιωτικό τομέα, για τη γενικευμένη εργολαβοποίηση στα νοσοκομεία και στις άλλες μονάδες Υγείας;

Και όλα αυτά τη στιγμή που είναι πιο εύκολο να δεις την νέα υπουργό εσωτερικών να οδηγεί απορριμματοφόρο παρά να βρεις διαθέσιμο οδηγό στους δήμους. Άραγε έχει δίπλωμα Β' ή Γ' κατηγορίας; Το λέμε για να μην πληρώνει ο πολίτης... Εκτός αν η κυβέρνηση θέλει οι συνάδελφοι να κάνουν το πρωί την αποκομιδή και το βράδυ την διακομιδή!

- **Να πάρει πίσω την εγκληματική ΠΝΠ η κυβέρνηση!**
- **Να στελεχώσει τώρα πλήρως το ΕΚΑΒ με μόνιμο και εξειδικευμένο προσωπικό και μέσα!**
- **Αποκλειστικά σύγχρονη, αναβαθμισμένη, δημόσια και δωρεάν Υγεία για όλο το λαό!**

**Καλούμε όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ την ΔΕΥΤΕΡΑ 10
ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 στις 9.00 το ΠΡΩΙ**